

ȘCOLILE SECOLULUI XXI

DOCUMENT SINTEZĂ 2023

**FURNIZAREA DE LOCURI ÎN ȘCOLILE PRIMARE PENTRU A DESERVI
CATHAYS ȘI PĂRȚI DIN GABALFA, HEATH, LLANDAFF NORTH ȘI
PLASNEWYDD**

03 mai 2023 - 30 iunie 2023

**Acest rezumat poate fi disponibil în Braille
Acesta nu este documentul de consultare
Documentul de consultare este disponibil la adresa
www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools**

Introducere

Despre ce este vorba în această broșură?

Consiliul din Cardiff propune schimbări în ceea ce privește școlile primare din Cathays și din anumite zone din Gabalfa, Heath, Llandaff North și Plasnewydd.

Această broșură este o versiune rezumativă a documentului de consultare privind aceste modificări. Puteți găsi documentul de consultare complet la adresa

www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools

Școlile care ar putea fi afectate de schimbări sunt Școala primară Allensbank , Școala primară Gladstone, Școala primară St Monica's Church din Țara Galilor și Ysgol Mynydd Bychan.

Propunem modificări în ceea ce privește organizarea școlilor primare cu predare în limba engleză. Școlile locale cu predare în limba engleză au, în general, un număr mare de locuri excedentare. Numărul de locuri în școlile primare comunitare cu predare în limba engleză de nivel mediu ar rămâne același sau ar scădea ușor. Ar exista în continuare suficiente locuri care să deservească zona pentru copiii care frecventează în prezent sau doresc să frecventeze școlile în limba engleză de nivel mediu în viitor.

De asemenea, dorim să creștem numărul de locuri în școlile primare de nivel mediu galez din zonă prin extinderea Ysgol Mynydd Bychan. Această școală este plină în prezent.

Consiliul ar păstra toate clădirile și siturile actuale. Acest lucru ar permite flexibilitate în viitor, dacă populația va crește.

Dorim ca toată lumea să înțeleagă ce se propune, astfel încât să ne puteți spune ce părere aveți despre aceste schimbări.

Ce ne propunem să facem?

Consiliul propune trei opțiuni de reorganizare a școlilor din zonă.

Tabelul "Opțiuni" prezintă modificările propuse. Aceste modificări ar intra în vigoare din septembrie 2025.

Opțiunea	Școli	Propunere
Opțiunea 1	Școala primară Allensbank și Școala primară Gladstone	<p>Amalgamarea școlilor primare Allensbank și Gladstone, prin</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Închiderea oficială a școlii primare Allensbank ○ Închiderea oficială a școlii primare Gladstone ○ Înființarea unei noi școli primare în limba engleză cu 420 de locuri, cu grădiniță, pe actualul amplasament comun al școlii primare Gladstone Primary School / St Monica's CiW Primary School.
	Școala primară St Monica's CiW	<p>Transferul școlii primare St Monica's CiW în actualul amplasament Ysgol Mynydd Bychan</p> <p>Înființarea unei grădinițe în cadrul școlii</p>
	Ysgol Mynydd Bychan	<p>Transferul Ysgol Mynydd Bychan în actualul sediu al școlii primare Allensbank</p> <p>Creșterea capacității Ysgol Mynydd Bychan de la 192 de locuri la 420 de locuri</p> <p>Creșterea numărului de locuri la grădiniță la Ysgol Mynydd Bychan de la 64 la 96</p>
Opțiunea	Școli	Propunere
Opțiunea 2	Școala primară Allensbank și Școala primară Gladstone	<p>Amplasarea școlilor primare Allensbank și Gladstone pe un amplasament comun, prin:</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Transferul Școlii primare Allensbank în actualul amplasament comun al Școlii

		<p>primare Gladstone / Școala primară St Monica's CiW</p> <ul style="list-style-type: none"> ○ Reducerea capacității Școlii Primare Allensbank de la 315 locuri la 210 locuri ○ Reducerea intervalului de vârstă al școlii primare Allensbank de la 3-11 ani la 4-11 ani prin întreruperea serviciului de grădiniță din cadrul școlii ○ Creșterea numărului de locuri la grădiniță la Gladstone Primary School de la 64 la 96
	Școala primară St Monica's CiW	<p>Transferul școlii primare St Monica's CiW în actualul amplasament Ysgol Mynydd Bychan</p> <p>Înființarea unei grădinițe în cadrul școlii</p>
	Ysgol Mynydd Bychan	<p>Transferul Ysgol Mynydd Bychan în actualul sediu al școlii primare Allensbank</p> <p>Creșterea capacității Ysgol Mynydd Bychan de la 192 de locuri la 420 de locuri</p> <p>Creșterea numărului de locuri la grădiniță la Ysgol Mynydd Bychan de la 64 la 96</p>
Opțiunea	Școli	Propunere
Opțiunea 3	Școala primară Allensbank	<p>Transferul școlii primare Allensbank în actuala locație Ysgol Mynydd Bychan</p> <p>Reducerea capacității Școlii Primare Allensbank de la 315 locuri la 192 de locuri</p>
	Ysgol Mynydd Bychan	<p>Transferul Ysgol Mynydd Bychan în actualul sediu al școlii primare Allensbank</p> <p>Creșterea capacității Ysgol Mynydd Bychan de la 192 de locuri la 420 de locuri</p>

		Creșterea numărului de locuri la grădiniță la Ysgol Mynydd Bychan de la 64 la 96
--	--	----------------------------------------------------------------------------------

Cum pot afla mai multe?

Acest document oferă un rezumat al modificărilor pe care le sugerăm. Acesta explică motivele propunerii și ce s-ar întâmpla dacă s-ar lua decizia de închidere.

Detalii complete privind modificările propuse pot fi găsite în documentul de consultare aici: www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools

Am organizat o întâlnire publică și sesiuni de informare la care puteți participa dacă doriți să vă explicăm modificările propuse și să ne puneți întrebări. Acestea sunt enumerate mai jos.

Datele reuniunilor de consultare		
Natura consultării	Data/ora	Loc de desfășurare
Sesiune de întâlnire fără programare	Luni, 15 mai 2023 14:30 - 16:30	Filiala Cathays și Biblioteca Patrimoniului
Sesiune de întâlnire fără programare	Joi, 25 mai 2023 9.00 - 11.00	Filiala Cathays și Biblioteca Patrimoniului
Sesiune de întâlnire fără programare	Miercuri 07 iunie 2023 17:00 - 19:00	Filiala Cathays și Biblioteca Patrimoniului
Sesiune de prezentare online	Marti, 09 mai 2023 9:30 - 12:00	Microsoft Teams
Sesiune de prezentare online	Miercuri, 17 mai 2023 9:30 - 12:00	Microsoft Teams
Sesiune de prezentare online	Luni, 05 iunie 2023 13:30 - 16:30	Microsoft Teams
Sesiune de prezentare online	Joi, 08 iunie 2023 13:30 - 16:00	Microsoft Teams
Întâlnire publică (în limba engleză)	Joi, 18 mai 2023 18:15pm - 19:40pm	Centrul comunitar Cathays
Întâlnire publică (în limba galeză)	Joi, 25 mai 2023 18:15pm - 19:40pm	Centrul comunitar Cathays
Întâlnire publică on-line	Joi, 08 iunie 2023 18:00 - 19:30	Microsoft Teams

Consiliul se va întâlni, de asemenea, cu personalul și cu consiliile de administrație ale fiecărei școli.

Cum pot să îmi exprim punctul de vedere?

Puteți să vă exprimați punctul de vedere prin

- participarea la o reuniune publică sau la o sesiune de informare. Dacă doriți să participați la o sesiune de prezentare online/întâlnire publică online, vă rugăm să ne contactați prin e-mail la adresa schoolresponses@cardiff.gov.uk, confirmând la ce sesiune doriți să participați, iar noi vă vom furniza un link și instrucțiuni privind modul în care puteți accesa ședința.
- completarea formularului de răspuns electronic pe care îl puteți găsi la adresa www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools
- printarea și completarea formularului de răspuns la consultare, pe care îl puteți găsi la adresa www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools și să îl trimiteți prin poștă la Room 401, County Hall, Cardiff, CF10 4UW.
- în scris, echipei de planificare a organizării școlare prin e-mail la schoolresponses@cardiff.gov.uk sau prin poștă la Room 401, County Hall, Cardiff, CF10 4UW. Acest lucru poate include solicitarea ca un funcționar să vă sune din nou dacă aveți o întrebare specifică despre care considerați că ați dori informații suplimentare.

Vă rugăm să rețineți că toate comentariile trimise în scris sau prin e-mail trebuie să conțină numele complet și adresa poștală a persoanei care le face.

Data limită pentru primirea răspunsurilor la această consultare este marți, 30 iunie 2023.

Din păcate, nu vom putea lua în considerare niciun răspuns la consultare primit după această dată.

De ce propunem aceste modificări?

Angajamentele Cardiff "Mai puternic, mai echitabil, mai ecologic" față de cursanți

Documentul "Stronger, Fairer, Greener" (Mai puternic, mai corect, mai verde) al Consiliului angajează Consiliul să sprijine elevii cei mai vulnerabili din Cardiff. Printre aceștia se numără copiii aflați în îngrijire, cei care nu sunt școlarizați la școală și copiii din cele mai defavorizate comunități. Consiliul dezvoltă un program de școli axate pe comunitate și promovează beneficiile bilingvismului. Programul urmărește să extindă participarea la învățământul în limba galeză, în conformitate cu strategia Cymraeg 2050 a guvernului galez.

- Consiliul trebuie să se asigure că există un echilibru adecvat în ceea ce privește numărul și diferitele tipuri de locuri școlare care merită fiecare zonă.
- De asemenea, trebuie să existe un nivel sustenabil de locuri excedentare.
- Fiecare ofertă școlară oferită trebuie să răspundă nevoilor diverse ale comunităților pe care le merită.
- Consiliul trebuie, de asemenea, să maximizeze potențialul personalului său de predare și învățare pentru a asigura cea mai bună utilizare a talentului acestora, pentru a obține cel mai mare impact asupra oportunităților și rezultatelor elevilor pentru toți.

Modificări ale populației la nivelul întregului oraș

Începând cu 2017/18, s-a înregistrat o scădere susținută a ratei natalității și modificări ale modelelor de migrație în oraș. Acest lucru înseamnă că se preconizează că numărul de înscrieri în învățământul primar la nivelul întregului oraș se va reduce semnificativ cel puțin până în septembrie 2025. Cu toate acestea, schimbările la nivelul populației nu sunt aceleași în toate părțile orașului.

Întrucât părinții pot exprima o preferință pentru școli, unele școli vor continua să aibă un număr mare de înscrieri. Pentru alte școli, impactul asupra numărului de elevi va fi mult mai mare decât media la nivelul întregului oraș.

Școlile primesc cea mai mare parte a finanțării în funcție de numărul de elevi înscriși în școală. Scăderea numărului de elevi va avea un impact semnificativ asupra bugetelor unor școli. Acest lucru afectează oportunitățile de predare și învățare pe care școlile respective le pot oferi.

Consiliul propune un mai bun echilibru între numărul de elevi pe care școlile îi pot admite și numărul de locuri prevăzute. Prin urmare, acest lucru ar contribui la o utilizare mai eficientă a bugetelor școlilor. Acest lucru ar permite școlilor să utilizeze o proporție mai mare din bugetul lor pentru predare și învățare.

Planul strategic pentru învățământul în limba galeză din Cardiff (WESP)

"Cymraeg 2050: Un milion de vorbitori de galeză" este strategia guvernului galez pentru creșterea gradului de utilizare a limbii galeze. Aceasta stabilește o abordare pe termen lung pentru a atinge obiectivul de a ajunge la un milion de vorbitori de galeză până în 2050.

Toate autoritățile locale din Țara Galilor sunt obligate să publice un plan strategic pentru învățământul în limba galeză. În cadrul planului, acestea trebuie să stabilească un obiectiv pe zece ani pentru creșterea preconizată a numărului de copii din primul an care învață în limba galeză. Obiectivul stabilit pentru Cardiff de către guvernul galez este ca între 25% și 29% dintre elevii din primul an să fie educați în galeză până în 2031. În prezent, această cifră este de aproximativ 18%.

Asigurarea unui număr suficient de locuri în școlile cu predare în limba engleză și în limba galeză

Consiliul a organizat anterior o consultare cu privire la modificările aduse ofertei școlare pentru a asigura un echilibru adecvat de locuri în școlile de predare în limba galeză și în limba engleză din zonă.

Rezultatul consultării a arătat că există un sprijin general pentru extinderea învățământului în limba galeză, deși au fost ridicate și alte probleme.

Propunerile actuale abordează aspectele care au stat la baza propunerilor anterioare. Propunerile iau în considerare aspectele ridicate în timpul consultării anterioare. Mai multe informații în acest sens pot fi găsite în documentul de consultare la adresa www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools.

Ce școli sunt incluse în propuneri?

Școlile incluse în aceste propuneri sunt:

- Școala primară Allensbank
- Școala primară Gladstone
- Școala primară St. Monica's CiW
- Ysgol Mynydd Bychan

În aceste propuneri nu sunt propuse modificări pentru alte școli.



Informații mai detaliate privind locațiile școlilor, rutele de mers pe jos și distanțele pot fi găsite în documentul complet de consultare la www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools.

Cum arată acum învățământul primar din zonă?

Limba engleză

Împreună, zonele de captare combinate ale Școlii primare Allensbank, Școlii primare Albany și Școlii primare Gladstone formează zona de captare a școlii secundare Cathays High School. Această zonă de captare deservește Cathays și părți din Gabalfa, Heath, Llandaff North și Plasnewydd.

Școala primară St Monica's Church in Wales (CiW), Școala primară romano-catolică (RC) St Joseph's din Gabalfa și Școala primară romano-catolică (RC) St Peter's din Plasnewydd deserveșc, de asemenea, aceste comunități.

Capacitatea combinată existentă a Școlii primare Albany, a Școlii primare Allensbank și a Școlii primare Gladstone a oferit suficiente locuri pentru toți elevii care doreau o educație în limba engleză din cele trei zone de recepție în ultimii ani, când numărul de înscrieri în școli a fost ridicat la nivelul întregului oraș.

Galeză-mediu

Ysgol Mynydd Bychan deservește o zonă de captare care include comunitatea din Cathays și părți din comunitățile din Gabalfa, Heath și Plasnewydd.

Zonele de recepție ale Ysgol Y Wern, Ysgol Glan Ceubal și Ysgol Melin Gruffydd se află învecinate cu zona de recepție a Ysgol Mynydd Bychan.

Ysgol Mynydd Bychan a fost complet înscris pentru intrarea la recepție în fiecare dintre ultimele cinci înscrieri. În fiecare an, au existat suficiente locuri în școlile din zonele de recepție învecinate pentru elevii care nu au putut fi admiși la Mynydd Bychan. Cu toate acestea, pentru copiii din zona de captare a Ysgol Mynydd Bychan, alte locuri în școlile medii galeze erau adesea mult mai departe de adresa lor de domiciliu.

Nivelul preconizat al locurilor excedentare între toate cele patru școli nu ar fi suficient pentru a crește în mod semnificativ numărul de locuri în învățământul mediu galez pe termen lung. Modificările zonelor de captare ar putea îmbunătăți echilibrul locurilor, dar nu ar sprijini creșterea pe termen lung. Acest lucru nu ar reprezenta o contribuție suficientă la atingerea obiectivului de creștere stabilit în WESP din Cardiff.

Mai multe informații privind sprijinirea creșterii pe termen lung a învățământului în limba galeză pot fi găsite în documentul de consultare la adresa

www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools

Alte dispoziții

Comunitatea educațională mai largă din Cardiff include o serie de școli independente. Școala primară musulmană din Cardiff și Kings Monkton sunt situate în comunitățile Cathays și, respectiv, Plasnewydd.

Au fost luate în considerare și alte opțiuni?

Școlile primare Albany, Allensbank și Gladstone au suficiente locuri de școală primară în limba engleză pentru cererea de locuri preconizată. În general, există un număr mare de locuri excedentare.

Nu există suficient spațiu pe amplasamentul actual al Ysgol Mynydd Bychan pentru a permite extinderea școlii. În zonă nu există un teren liber adecvat pentru a amplasa o școală Ysgol Mynydd Bychan mai mare. Consiliul a analizat opțiuni alternative de amplasare în zona de captare a școlii Ysgol Mynydd Bychan.

Nu se propune nicio modificare la școala primară Albany. Acest amplasament este la o distanță mai mare de adresele de domiciliu ale elevilor care merg în prezent la Ysgol Mynydd Bychan. De asemenea, școala are un nivel relativ scăzut de excedent în general și nu are săli de clasă excedentare.

Nu se propune mutarea Ysgol Mynydd Bychan la școala primară Gladstone și la școala primară St. Monica's Church din Țara Galilor, precum și la școala de nivel mediu în limba engleză de pe site-ul Allensbank. Aceste schimbări ar avea un impact mai mare asupra familiilor care frecventează în prezent școlile locale și, posibil, asupra viitoarelor înscrieri.

Mai multe detalii privind opțiunile prezentate și motivele pentru care alte opțiuni nu au fost luate în considerare pot fi găsite în documentul de consultare la adresa www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools.

Cum ar afecta schimbările bugetele și personalul școlii?

Bugetele școlare se bazează în mare parte pe numărul de copii înscriși pe listele fiecărei școli. Școlile primesc, de asemenea, o serie de subvenții ca parte a bugetului lor. Școlile mai mici, cu un excedent de locuri, întâmpină mai multe dificultăți în a-și echilibra bugetul decât școlile mai mari.

Deoarece numărul copiilor care intră în învățământul primar este în scădere, este probabil ca numărul de personal necesar în școlile din Cardiff să se reducă, chiar dacă nu s-ar face nicio modificare în școli.

Consiliul de administrație al fiecărei școli decide cum să utilizeze cel mai bine bugetul pentru a sprijini predarea și învățarea în școală. Orice decizie care trebuie luată în ceea ce privește personalul este de competența Consiliului de administrație al fiecărei școli.

Numărul de personal didactic și de învățare necesar pentru o școală primară cu două clase (opțiunea 1) este similar cu cel necesar pentru două școli primare cu o singură clasă. Cu toate acestea, tipul și numărul de posturi necesare ar depinde de numărul de elevi înscriși și de poziția bugetului școlii.

În cazul în care opțiunea 1 ar fi avansată, se preconizează că ar exista o reducere a numărului de personal necesar în anumite roluri, de exemplu, un director și un director adjunct mai puțin.

Închiderea Școlii primare Allensbank și a Școlii primare Gladstone și deschiderea unei noi școli primare cu două clase de înscriere plasează personalul într-un posibil risc de disponibilizare. Acest lucru ar trebui să fie gestionat în conformitate cu politica de redistribuire și disponibilizare a școlii.

Consiliul se angajează să utilizeze cât mai bine oportunitățile oferite personalului școlar de a-și asigura un loc de muncă în alte școli din Cardiff prin redistribuirea pe posturi vacante în alte școli din Cardiff.

Aceste aranjamente vor fi luate în considerare și în cazul în care se va decide relocarea clasei de vorbire și limbaj de la Școala primară Allensbank la o altă școală.

Cum vor fi finanțate aceste schimbări?

Aceste propuneri permit Consiliului să investească în clădirile școlare care deserveșc zona. Guvernul galez a fost de acord să ofere finanțare nerambursabilă pentru a sprijini modificările la Ysgol Mynydd Bychan. În cazul în care nu s-ar face modificări, Consiliul nu ar putea accesa această finanțare. Finanțarea pentru a sprijini alte modificări ale clădirilor școlare ar fi pusă la dispoziție de către Consiliu.

Consiliul nu ar face economii ca urmare a modificărilor propuse. Modificările nu ar duce la o reducere a bugetelor școlare. Orice economii de eficiență rezultate din reducerea costurilor de conducere și a altor costuri ar permite o alocare mai eficientă a fondurilor în bugetul fiecărei școli. În cazul în care Opțiunea 1 ar fi adoptată, modificările aduse formulei bugetului școlii ar fi de aproximativ 98.000 de lire sterline pe an. Această sumă ar fi alocată noii școli pentru o perioadă de trei ani și ar fi distribuită între bugetele tuturor școlilor în anii următori.

Cum vor fi afectați elevii care frecventează aceste școli?

În cazul în care Școala primară Allensbank și Școala primară Gladstone se închid și se deschide o nouă școală cu predare în limba engleză (Opțiunea 1), tuturor elevilor care merg la Allensbank sau Gladstone li se va oferi posibilitatea de a se transfera la noua școală primară, cu excepția cazului în care doresc să se transfere la o școală alternativă.

În cazul în care Școala primară Allensbank se mută pe amplasamentul comun al Școlii primare Gladstone și al Școlii primare St Monica's Church in Wales (Opțiunea 2), elevii care merg la Allensbank vor merge în continuare la școala de pe noul amplasament, cu excepția cazului în care vor dori să se mute la o altă școală.

Dacă școala primară St Monica's CiW se mută pe amplasamentul Ysgol Mynydd Bychan, elevii care merg la St Monica's vor merge în continuare la școala de pe noul amplasament, cu excepția cazului în care vor dori să se mute la o altă școală.

În cazul în care Ysgol Mynydd Bychan se mută pe amplasamentul Școlii Primare Allensbank, elevii care merg la Mynydd Bychan vor merge în continuare la școala de pe noul amplasament, cu excepția cazului în care vor dori să se mute la o altă școală.

Consiliul are o experiență semnificativă în ceea ce privește realizarea cu succes a proiectelor de construcție pe terenurile școlilor ocupate.

În cazul în care oricare dintre modificările propuse va continua, un responsabil de proiect va colabora cu organele de conducere relevante din fiecare școală. Aceștia ar

supraveghea dezvoltarea unui program de investiții detaliat. Acesta ar include lucrări planificate, acorduri de tranziție, sănătatea și bunăstarea elevilor și a personalului și termene. Ori de câte ori este posibil, lucrările vor fi efectuate în timpul vacanțelor școlare pentru a minimiza orice impact potențial asupra predării și învățării.

Ca parte a consultării, Consiliul va solicita opiniile elevilor din școli, iar toate problemele ridicate vor fi luate în considerare în planurile de lucru viitoare.

Dispoziții privind nevoile suplimentare de învățare

Există o clasă de intervenție timpurie pentru vorbire și limbaj găzduită de Școala primară Allensbank. Aceasta este o clasă la nivelul întregului oraș pentru elevii care în mod normal ar frecventa alte școli, dar care au nevoie de sprijin suplimentar.

În cazul în care Școala primară Allensbank s-ar închide și s-ar deschide o nouă școală (opțiunea 1), Consiliul și Consiliul de administrație al școlii ar trebui să analizeze dacă ar trebui să includă clasa de vorbire și limbaj în cadrul noii școli sau să o amplaseze într-o altă școală.

În cazul în care Școala primară Allensbank s-ar muta pentru a împărți locația Gladstone (opțiunea 2), Consiliul și Consiliul de administrație al școlii ar trebui să analizeze dacă să păstreze clasa de vorbire și limbaj în cadrul școlii sau să o amplaseze în altă școală.

În cazul în care Școala primară Allensbank se mută pe actualul amplasament al Ysgol Mynydd Bychan, Consiliul ar amplasa clasa de vorbire și limbaj într-o altă școală.

În cazul în care Ysgol Mynydd Bychan se mută pe terenul Școlii Primare Allensbank, Consiliul ar putea lua în considerare deschiderea unei baze de resurse specializate în limba galeză. Acest lucru ar necesita propuneri separate, la o dată ulterioară.

Standarde

Consiliul colaborează îndeaproape cu organele de conducere ale școlilor pentru a se asigura că standardele din școli sunt ridicate, că predarea este bună, iar conducerea și guvernanta sunt solide.

Standardele la cele patru școli incluse în modificările propuse sunt bune.

Deschiderea unei noi școli primare cu două clase de intrare în limba engleză, extinderea propusă a Ysgol Mynydd Bychan la două clase de intrare și deschiderea unei grădinițe la St Monica's oferă posibilitatea de a obține beneficii educaționale. Școlile ar putea să se bazeze pe progresele existente, asigurând un impact pozitiv asupra calității și standardelor de educație pentru elevii actuali și viitori.

Dacă Școala primară Allensbank și Școala primară Gladstone ar fi două școli separate pe un amplasament comun, nu ar oferi beneficiile unei școli cu două clase de intrare. Cu toate acestea, unele dintre aceste beneficii educaționale de la Școala primară Allensbank și Școala primară Gladstone ar putea fi obținute dacă școlile ar fi de acord să colaboreze în mod oficial sau să se federalizeze.

Care sunt beneficiile propunerii?

Beneficiile propunerilor depind de opțiunea care va fi urmată.

În general, modificările propuse ar:

- Să mențină sau să reducă foarte puțin numărul actual de locuri în școlile primare cu predare în limba engleză care deserveșc zona locală.
- să existe un echilibru mai bun între numărul de locuri disponibile și numărul de copii care doresc locuri atât pentru învățământul mediu în limba engleză, cât și pentru cel în limba galeză.
- să ducă la reducerea numărului de copii cărora li se refuză admiterea la o școală locală.
- să se asigure că fiecare ofertă școlară oferită răspunde nevoilor diverse ale comunității locale
- să mențină cel puțin standardele actuale de educație și să permită fiecărei școli să continue să îmbunătățească educația pentru toți elevii lor
- să permită ca toate locațiile școlare să rămână ca locații școlare, astfel încât să existe suficient spațiu pentru viitoarele schimbări ale populației.
- să sprijine progresul în direcția realizării obiectivelor Planului strategic pentru educație în limba galeză (WESP) și Cymraeg 2050.
- să sprijine Ysgol Mynydd Bychan să mențină și să continue să se bazeze pe standardele sale excelente
- să permită ca un număr mai mare de copii să beneficieze de educația oferită la Ysgol Mynydd Bychan
- să sprijine școlile să devină mai sustenabile din punct de vedere financiar, utilizând mai bine resursele lor

Deschiderea unei noi școli primare cu două clase de înscriere în limba engleză și mărirea numărului de clase de înscriere la Ysgol Mynydd Bychan la două clase de înscriere:

- să ofere un model de organizare a școlilor mai sustenabil din punct de vedere economic pe termen lung
- să sprijine școlile pentru a fi sustenabile din punct de vedere financiar în cadrul unui model îmbunătățit de ofertă
- sprijină școlile să aloce o proporție mai mare din buget pentru predare și învățare, menținând și sporind astfel oportunitățile pentru elevi
- școlile primare cu două clase permit o mai mare flexibilitate și oportunități pentru elevi decât școlile mai mici
- o școală cu două forme de intrare poate oferi un grad mai mare de stabilitate la toate nivelurile de conducere
- școala ar putea angaja mai mult personal didactic și de sprijin cu o gamă mai largă de cunoștințe și expertiză
- ar exista oportunități mai mari de dezvoltare profesională a personalului, de exemplu, profesori nou-veniți care pot observa celălalt profesor din grupa de an.
- oportunități pentru ca personalul să predea în funcție de punctele lor forte, astfel încât elevii să aibă cea mai bună experiență educațională posibilă
- un număr mai mare de cadre didactice care să se ocupe de domeniile de învățare, plus RE, RSE și competența digitală
- oportunități mai mari de a oferi o gamă mai largă de activități extracurriculare
- oportunități mai mari de conducere distribuită

Mutarea școlii primare Allensbank în actualul amplasament comun al școlii primare Gladstone/St Monica's CiW Școala primară Gladstone ar:

- sprijinii școlile pentru a fi mai sustenabile din punct de vedere financiar prin colaborare/federație

Grădinița a Școlii primare St Monica's Church din Wales ar urma să:

- să asigure o continuitate a ofertei care să reflecte etosul și cultura școlii
- să sprijine dezvoltarea unor legături puternice între părinți și școală încă de la prima ocazie posibilă
- facilitarea tranziției pentru un copil de vârstă preșcolară atunci când intră în clasa tip Recepție (în cazul în care cererea de admitere la Recepție a fost acceptată)
- să permită identificarea timpurie a grupurilor vulnerabile. Acest lucru ar însemna că nevoile copiilor pot fi identificate cât mai devreme posibil.
- să le ofere copiilor posibilitatea de a merge la grădiniță în același loc cu frații lor mai mari. Acest lucru ar trebui să fie pozitiv pentru părinți și să reducă dificultățile legate de trimiterea fraților la un alt furnizor de servicii de îngrijire a copiilor.
- să asigure continuitatea și progresia între anii preșcolari și faza de înființare, sporind oportunitatea de a aborda în mod corespunzător nevoile individuale de dezvoltare și culturale

Care sunt posibilele dezavantaje ale propunerilor?

- există un potențial de creștere a congestionării traficului în jurul actualului amplasament al școlii primare Allensbank și al actualului amplasament comun al Școlii primare Gladstone/St Monica's CiW Școala primară Gladstone la începutul și la sfârșitul zilei de școală. Cu toate acestea, Consiliul va colabora cu organele de conducere ale școlilor pentru a dezvolta un plan de deplasare pentru a minimiza orice perturbare potențială.
- propunerea din cadrul opțiunii 1 de închidere a școlii primare Allensbank și a școlii primare Gladstone ar duce la pierderea a două instituții istorice, care sunt apreciate de comunitățile lor.
- propunerea din cadrul opțiunii 3 de reducere a capacității școlii primare Allensbank ar avea ca rezultat o reducere marginală a numărului de locuri în școlile primare comunitare cu predare în limba engleză.

Care sunt riscurile pe care le implică propunerile?

- există riscul ca în viitor să se înregistreze o creștere a cererii de locuri în învățământul mediu în limba engleză. Cu toate acestea, Consiliul va monitoriza cererea în anii următori pentru a se asigura că există suficiente locuri pentru cei care doresc o educație în limba engleză. Deoarece propunerile păstrează toate locațiile existente și nu reduc spațiul disponibil în clădirile școlare, există flexibilitate pentru orice schimbări viitoare.
- există riscul ca o creștere a numărului de elevi care ar dori locuri în învățământul mediu galez să nu aibă loc. Consiliul își va revizui în permanență proiecțiile și va reacționa la orice astfel de schimbări în cerere, dacă este necesar.
- există un potențial impact asupra școlilor medii galeze învecinate. Cu toate acestea, se preconizează că acest impact va fi pe termen scurt, deoarece numărul elevilor care frecventează învățământul mediu galez va crește ca parte a dezvoltării Planului strategic pentru învățământul în limba galeză (WESP).
- există un risc de perturbare potențială a elevilor în timpul perioadei de tranziție. Cu toate acestea, Consiliul are o experiență semnificativă în ceea ce privește realizarea cu succes a proiectelor de construcție pe amplasamentele școlilor ocupate. Orice lucrare de construcție efectuată ar fi gestionată în mod eficient pentru a se asigura că întregul program școlar continuă să fie livrat și că standardele înalte de educație și de siguranță sunt menținute.
- în cazul în care Opțiunea 2 va continua, consiliile de administrație ale Școlii primare Allensbank și ale Școlii primare Gladstone pot decide să nu continue colaborarea sau federația.

Ce se întâmplă în continuare?

Consiliul va colecta și va sintetiza răspunsul obținut în urma acestei consultări. Funcționarii Consiliului vor raporta apoi acest lucru Cabinetului Consiliului și organului de conducere al școlii primare St Monica's Church din Țara Galilor.

În cazul în care oricare dintre opțiunile propuse este acceptată în urma consultării, există o serie de etape suplimentare pe care Consiliul și Consiliul de administrație al școlii primare St Monica's Church din Țara Galilor trebuie să le parcurgă înainte de a se lua o decizie finală.

În cazul în care cabinetul și consiliul de administrație al școlii primare St Monica's Church din Țara Galilor decid să continue modificările, fiecare dintre ele trebuie să publice o "notificare legală". Aceasta este o declarație oficială prin care se precizează modul în care vor continua schimbările.

Anunțul legal prezintă detaliile propunerilor și solicită tuturor celor care doresc să se opună să o facă. Obiecțiile trebuie să fie formulate în scris. Acestea trebuie să fie depuse în termenele indicate în anunț.

Cabinetul poate decide să aprobe sau să respingă propunerile pentru Școala primară Allensbank, Școala primară Gladstone și Ysgol Mynydd Bychan, sau poate aproba propunerea cu unele schimbări (modificări). Cabinetul va lua în considerare orice obiecții primite în perioada de contestații atunci când va lua o decizie.

În cazul în care nu există obiecții la propunerea pentru Școala primară St Monica's Church din Țara Galilor, Consiliul de administrație va decide propunerea pentru școala lor.

În cazul în care vor exista obiecții la propunerile pentru Școala primară St Monica's Church din Țara Galilor, propunerea va fi decisă de Consiliu.

Unde pot găsi mai multe informații?

Detalii complete privind propunerile pot fi găsite la adresa

www.cardiff.gov.uk/CathaysGabalfaPrimarySchools